

V soboto dopoldne so na Bledu porušili stari Park hotel. Ko se je gost oblak prahu razblinil, je kot v posmeh na ruševinah občepela škrbinasta kulisa nekdanje strehe—Foto: F. Pèrdan

Leto XXVIII. Številka 13

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLAS

Kranj, torek, 18. 2. 1975

Cena: 1 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa čb torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Pokal LOKA '75

Avstrijci najboljši, naši več kot zadovoljili

Jugoslavija je osvojila eno srebrno in dve bronasti medalji — Podvig Jurija Franka

Škofja Loka je odlično izpeljala tudi drugo mednarodno FIS tekmovanje v alpskem smučanju za pionirke in pionirje, k čemur so poleg SK Transturist odločilno pripomogli zlasti milica, delavci Cestnega podjetja Kranj in domači gostinci. Več sto ljubiteljev »belega« sporta je na petkovi otvoritvi tekmovanja, na škofoškem Mestnem trgu, pozdravilo tekmovalce osmih evropskih držav: Avstrije, Bolgarije, Italije, Madžarske, Poljske, Romunije, Švice in Jugoslavije. Otvoritvena svečanost je bila izredno prisrčna. Najprej so mlade smučarje pozdravili loški pionirji v jezikih vseh sodelujočih držav, v kulturnem programu so nastopili godba na pihala iz Škofje Loke, pevci osnovnih šol »Peter Kavčič« in »Cvetko Golar«, folklorna skupina iz Preddvora ter harmonikarski orkester glasbene šole Škofja Loka, prvenstvo pa je slovesno odprl predsednik škofoške občinske skupščine Tone Polajnar.

VREME KOT PO NAROČILU

Po nekajurnem nočnem neurju in snežnem metežu, ki sta organizatorjem mednarodnega smučarskega tekmovanja POKAL LOKA '75 povzročila nemalo skrbi, se je prizorišče FIS prireditve, Soriška planina, zjutraj prebudilo v toplem zgodnjepomladanskem soncu. Bojazen, da jo bo vreme zagodlo, je odpadla, posebno še, ker so prizadevni fantje v modrih dresih Transturista zlahka odstranili s strmine pod Lajnarjem okrog 10 centimetrov debelo plast pršiča.

Sobotni spored je obsegal kar osem tekov slaloma. Med vratca na prvi, krajši progi (410 metrov, 85 metrov višinske razlike), ki sta jo zakoličila Jugoslovan Rajko Knific in Avstrijec Willi Geissler, so najprej šle mlajše pionirke. Že po prvi preizkušnji je postalo jasno, da bo Švicar kam z drzno Elizabeto Kaufman na čelu težko kdo prišel do živega. In res so kmalu nato potrdile svojo premoč ter pobrale vse tri medalje. Edina, ki jih je ogrozila, je bila mlada članica SK Transturist Damjana Li-

kozar. V odlični drugi vožnji se je tesno približala Wittenwilerjevi, vendar ji veliki met ni uspel: zaradi pičlih 56 stotink sekunde zaostanka so bron podelili gostji iz Švice.

Pri mlajših pionirjih, v konkurenci 35 udeležencev, smo prisostvovali še hujšim bojem. Avstrijski tabor ni imel pravega nasprotnika, čeprav je petouvrščeni Tolminčan Vojko Flajs dokazal, da ga ne gre podcenjevati. No, zlato in srebro sta pobrala Rudi Huber in Robert Bochsichler, katerih prednost pred »brnastim« Wutscherjem je znašala debeli dve sekundi. Huber si je zmago zagotovil v finišu, ko so mu namerili za 29 stotink sekunde boljši čas kot poprej vodilnemu Bochsichlerju.

Slalomski stezi starejših pionirjev in pionirk (dolžina 520 m, višinska razlika 110 m, vratci 38) sta pripravila Švicar Nadig in Jugoslovan Plajbes. Tako pri dekletih kot pri fantih je znova slavila Avstrija — dasi manj pričljivo kakor smo pričakovali.

Nadaljevanje na 7. strani

Začetek pouka na drugi stopnji

Kranj, 17. februarja — Na Visoki šoli za organizacijo dela v Kranju se je dopoldne svečano začel pouk na drugi stopnji. Pred habilitacijo učiteljev šole in otvoritvenim predavanjem pa so na Kidričevi cesti v Kranju (v bivši stavbi Gorenjska oblačila) odprli tudi računski center, v katerem bodo poslej obdelovali študentsko dokumentacijo in opravljali razne storitve za podjetja, študentje pa bodo v njem lahko opravljali tudi seminarske in diplomske naloge.

Na otvoritvi centra je predsednik sveta Visoke šole za organizacijo dela poudaril, da so računski center, ki bo omogočil študij računalništva tudi na drugi stopnji, opremili predvsem s pomočjo delovnih organizacij — podpisnic sporazuma. Član centralnega komiteja ZKS Franc Šali pa je ob današnjem slovesnem začetku študija na drugi stopnji opozoril, da tako Visoko šolo za organizacijo dela kot druge visokošolske zavode in šolstvo nasploh v Sloveniji čakajo v prihodnje pomembne naloge.

»Marsikje bo treba pretehtati idejno naravnost dela in organizacije teh ustanov.« Opozoril je, da je visokošolski učitelj dober strokovnjak, kadar je tudi dober pedagog in družbenopolitični delavec. Zato bo prav strokovnemu in političnemu izpopolnjevanju kadrov treba posvečati glavno skrb. Učni proces pa je treba organizirati tako, da bo sestavni in oblikovni deli združenega dela. Zato bo treba okrepiti vezi med šolo in socialistično samoupravno prakso.

Pouk na drugi stopnji Visoke šole za organizacijo dela Kranj se v teh dneh začel v Kranju, Velenju in Ljubljani, kjer je na drugo stopnjo vpisanih 184 v glavnem izrednih študentov. Jeseni pa se bodo začela predavanja na drugi stopnji tudi v Mariboru, Novi Gorici, Zagrebu in Pulju. Za začetek bodo imeli na drugi stopnji dve študijski smeri: organizacijo proizvodnje in kontrolo kakovosti. Jeseni pa bodo začeli še s predavanji iz računalniške smeri in organizacije proizvodnih služb.

A. Zalar

Starega Park hotela ni več

V soboto, 15. februarja, ob 10.19 je počilo, nakar se je kolos malo nagnil in zrušil vase. — Do milimetra natančni izračuni posebne ekipe strokovnjakov Geološkega zavoda Ljubljana — Začeli so odšteti dneve za gradnjo novega hotela — Rok za otvoritev, ki ga ima Gradbeno podjetje Tehnika Ljubljana, je 1. maj 1976

V soboto, 15. februarja, dobro uro pred vnaprej določenim trenutkom na Bledu še ni prav nič kazalo, da bodo z enim samim obratom stikala, s silo, ki bi komaj zlomila konico svinčnika, porušili naenkrat stari Park hotel, v katerem je bilo po grobi oceni 12.000 kubičnih metrov materiala. Ob 9. uri je ograjeni stari kolos še kazal škrbine in dajal vtis

nepremagljivega velikana. Nekakšna težko izražena tesnoba je navdajalavse, ki bi si tisočkrat in več lahko priklicali v spomin podobo tega dela Bleda. Med opazovalci tega zares enkratnega trenutka je bilo namreč največ Blejcev, ki so prvi in najbolj točno izvedeli za dan in uro rušitve. Prišli pa so tudi od drugod. Vendar je bilo med temi največ takšnih, ki so se po naključju takrat znašli na Bledu.

Malo pred 10. uro dopoldne se je bilo treba umakniti približno 300 metrov stran od zaminiranega območja. Na strehe in balkone hotela Trst in Toplice ter okoliških objektov so se povzpeli številni, ki so želeli biti priča dogodku. Precej jih je bilo tudi na gradu in v bližini grajskega kopaljšča, nekaj pa tudi na jezeru. Mednje so se pomešali tudi številni amaterski snemalci in reporterji.

Dve minuti čez 10. se je prvič oglasila sirena in najavila pripravljenost. Po predpisu se je sirena čez deset minut še enkrat oglasila. Ob 10.18 pa je trikratno zavijanje sirene oznanilo neposredno nevarnost in pripravljenost. Promet se je ustavil in mož, ki je ravnal s sireno, se je dramatično, opotekaje se po bregu, skrtil za debelo drevo. Minuto potem, ko je zadnjikrat utihnila sirena, je

švignila v zrak rumena raketa. Ko se je v loku prevesila, so stekle filmske kamere in pripravljene so bili fotoaparati. To je bilo zadnjih 10 sekund starega Park hotela.

Počilo je. Veliko manj kot so vsi pričakovali. Na dnu se je najprej s silo malo pokadilo. Isti hip je zgradbo malo privzdignilo, nakar se je ve-

Nadaljevanje na 8. strani

Gimnazijci izbirajo družboslovje

V treh gorenjskih gimnazijah zaključuje letos šolanje 244 maturantov, od tega 160 deklet in 84 fantov. Iz tega je razvidno, da so gimnazije še vedno šole, na katerih v veliki večini prevladuje dekle. Prevladujoča ženska populacija pa zaradi svoje specifične usmerjenosti v družboslovne vede odločno pretehta tudi pri končnem odločanju o nadaljevanju študija na tehniških in družboslovnih visokih šolah. Vse kaže, da se bolj v tehniko usmerjeni fantje po končani osemletki vpisujejo v srednje tehniške šole, manj pa si prizadevajo doseči tehniški poklic z visoko izobrazbo.

Po anketi službe za poklicno usmerjanje Komunalnega zavoda za zaposlovanje Kranj o namerah skorajšnjih letošnjih maturantov se odloča za tehniški poklic na visokih šolah na vseh treh gimnazijah le 25 fantov ali približno 1 odstotek vseh osnovnošolcev, če pa upoštevamo še odločitve deklet za tehnične poklice na visokih šolah, letos njih bo 21, pa je ta odstotek nekaj večji. Seveda pa te številke tudi če vzamemo, da se bodo stodoletno potrdile, nikakor ne zadoščajo za potrebe gorenjskega in še posebej kranjskega gospodarstva po tehniških kadrih z visoko izobrazbo.

Po anketi se namerava po maturi vpisati na fakulteto za naravoslovje in tehnologijo 20 maturantov s cele Gorenjske, na fakulteto za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo 18, na fakulteto za elektrotehniko 6 in na fakulteto za strojništvo le 2 maturanta. Za biotehniško se jih je odločilo 7, vsi ostali pa so za družboslovne fakultete in višje šole. Še najmanj zanimanja za tehniške poklice imajo po tej anketi škofoško maturanti, saj se odloča med 56 le eden za strojno fakulteto in trije za fakulteto za naravoslovje in tehnologijo. Malo drugače je na jeseniški gimnaziji, kjer se odloča za strojno 1 dijak, za elektro 2, za arhitekturo in gradbeništvo 7 ter za naravoslovje in tehnologijo 8.

Največ maturantov je letos na kranjski gimnaziji, in sicer 112. Odločili pa so se približno tako kot njihovi kolegi na jeseniški in škofoški gimnaziji, to je za družboslovne vede. Tako se jih namerava vpisati na filozofsko fakulteto 24, na ekonomsko 7, na pravno 5, na medicino 7, itd., za tehniške šole pa menijo takole: na fakulteto za naravoslovje in tehnologijo se jih bo vpisalo 9, na arhitekturo in gradbeništvo 10 in na elektro 4. Na tej gimnaziji je tudi edini kandidat med tremi gimnazijami za vojaško šolo. L. M.

jubilejna mešanica
BRAVO
netto 100g
ŠPECERIJA
BLED

Naročnik:

prodam

Levi KOT, MIZO, STOLE, ohranjeno, prodam. Klemenčič Anton, Mrakova 2, Kranj 797
 Tovarniško nov električni BOJLER, 80-litrski, prodam po ugodni ceni. Korun, Zlato polje 4, Kranj 780
 Prodajam kompletno OPRAVO za dnevno sobo. Resman Ivan, Frankovo naselje 52/III, Skofja Loka. Ogled od 12. ure dalje. 869
 Prodajam dva PRAŠIČA po 130 kg. Zagar, Stara Loka 49, Skofja Loka 870

Prodajam 6 tednov stare PRAŠIČKE. Pangerc, Sp. Otok 1 871
 Poceni prodajam dvojno POSTELJO z jogi vložki. Vašek, Nazorjeva 10, Kranj 872
 Prodajam več mesnatih PRAŠIČEV za zakol. Visoko 39 873
 Prodajam jedilni in semenski KROMPIR vesna, desire in igor. Voklo 44 874
 Prodajam zasteklena balkonska VRATA z oknom dimenzije 165 x x 160, opremljeno z roletno, roto okovjem in marmornato poličko. Zupan, Jezerska 93 c, Kranj 875
 Prodajam belo obleko za deklico, primerno za birmo. Podlipnik, Cerklje 47 876
 Prodajam 500 kg krmilnega KORENJA. Grad 13, Cerklje 877

Prodajam polovico mlade KRAVE za zakol, manjšo samohodno KOSILNICO (barigart). Cene zmerne. Praprotna polica 29, Cerklje 878
 Prodajam BIKCA, eno leto starega. Sp. Brnik 34, Cerklje 879
 Zamenjam BIKCA in TELIČKO po deset mesecev stara za molžno KRAVO. Lahovče 17 880
 Prodajam 12 kub. m BUKOVIN DRVA. Lavtarski vrh 3, Kranj 881
 Prodajam plemenskega VOLA. Sp. Kokra 18 882
 Prodajam KRAVO po tretjem teletu. Žigana vas 22, Tržič 883
 Prodajam globok OTROŠKI VOZIČEK. Terplan, C. na Brdo 2, Kranj 884

Prodajam mlado KRAVO s teletom. Novinec Janez, Godešič 22, Skofja Loka, telefon 60710 885
 Prodajam KRAVO, ki bo konec februarja telila, in PUNTE. Korošec, Kovor 78, Tržič 886
 Prodajam mesnato SVINJO, 200 kg težko. Senčur, Pipanova 40 887
 KAVC, raztegljivi, dva FOTELJA in MIZICO prodajam. Podgornik, Gosposvetska 15, Kranj 888
 Prodajam KRAVO s teletom ali brez. Spendal Valentin, Brezje 31, Tržič 889
 Prodajam tri leta staro KRAVO po telitvi. Smolej Valentin, C. talcev 17, Koroška Bela (pri Tinčku) 890

Prodajam TELICO — simentalko, tik pred telitvijo in BIKCA po izbiri, 11 mesecev starega. Vošče 2, Radovljica 906
 Prodajam dve mladi KRAVI tik pred telitvijo. Selo 32, Žirovnica 907

kupim

Kupim lahek GUMI VOZ 15 ali 16 col. Potočnik, Grenč 11, Skofja Loka 899
 Kupim dva PRAŠIČA od 50-80 kg težka. Potočnik Viktor, Gostilna, Bistrica 10 900

vozila

Prodajam karamboliranega PRINCA 1000 (karoserija letnik 1967), stroj nedotaknjen, 2000 km po generalni, 54 KM, lahko tudi po delih. Ogled vsak petek od 15. do 17. ure. Lotrič Milan, Prešernova 5, Radovljica 848
 Prodajam DKW F 11, letnik 1960, v zelo dobrem stanju, registracija do novembra. Lojze Markelj, Zali log 50, Zelezniki 891
 Ugodno prodajam VW 1600 TL, letnik 1966 ali zamenjam za GRADBENI MATERIAL. Finžgar, Snedičeva 7, Kranj 892
 Prodajam FIAT 750 luxe, letnik 1972. Grosova 40, Kokrica 893
 Ugodno prodajam karamboliran avto NSU, letnik 1967. Grad 52, Cerklje 894

Prodajam FIAT 750 po delih. Zalog 65, Cerklje 895
 Prodajam ZASTAVO 750, letnik 1964, po ugodni ceni ali za rezervne dele. Informacije po telefonu 25-006 popoldan 896

Prodajam SIMCO 1000, letnik 1970, registriran za 1975. Stara c. 23, Kranj 897
 Prodajam FIAT 1300 po delih, motor po generalni. Kržišnik, Zg. Duplje 21 898

Prodajam VW 1300. Strniša Dušan, 1. avgusta 3, Kranj

stanovanja

Oddam SOBO fantu. Naslov v oglašnem oddelku 901

obvestila

Popravljam vse vrste HLADILNIKOV. Oglasite se na tel. 60-801 817
 NOVI PLESNI TEČAJI V DELAVSKEM DOMU V KRANJU. Začetniški ob sredah in petkih — začne se 19. februarja 1975. Nedeljski začetniški se začne 9. marca ob 9. uri, nadaljevalni ob sobotah — začne se 15. marca ob 18.30 820

zaposlitve

Redno zaposlim kvalificiranega ali priučenega GALVANIZERJA. Perne, Grahovše 4, Tržič 902
 Iščem honorarno zaposlitev v kuhinji, kjer bi mi nudili tudi sobo. Ponudbe pod »Hvaležna« 903

izgubljeno

Izgubil se je lovski PES — trobarvni gonič. Sliši na ime AZOR. Naslov: Hafner Vinko, Zg. Bitnje št. 189 904

najdeno

V Skofji Loki se je v sredo 5. februarja našla večja vsota. Naslov v Turističnem društvu Skofja Loka 866

ostalo

Opozarjam morebitne kupce, da Jenko Marta, Meja 5, Kranj, ne sme brez mene prodajati nobene stvari. V nasprotnem primeru bom sodnijsko ukrepal. Jenko Janez, Meja 5, Kranj 905

Pomladni veter

Režija: Rajko Ranfl
 Gl. vloge: Mira Nikolič, Marinko Sebez, Marjeta Gregorčič, Marko Simčič in drugi.
 O Pomladnem vetru je bilo v Glasu že precej napisanega, zato samo nekaj strnjениh informacij o tem novem slovenskem filmu. Režiser Rajko Ranfl je v svojem drugem celovečernem filmu nakazal probleme mladih, ki se šele vključujejo v življenje vsakdanjega človeka, saj so prej živeli v svetu razposajenosti, igrivosti in mladostne zaletavosti. Čeprav se zgodba razpieta okrog študentske ljubezni, je v njej čutili problemsko zastavljeno sporočilo, ki pa kljub številnim tegobam neke generacije izpričuje optimistično gledanje v prihodnost.

Pomladni veter nadaljuje tisto pot slovenskega filma, ki jo je začel Čap z Vesno in neuspešno nadaljeval Hladnik s filmi Sončni krik, Maškarada. Ko pride lev, odlikuje pa se predvsem po dobri kameri ter spretno izdelanih in igralsko uspešno oblikovanih stranskih likih. Čeprav film vnaša v našo produkcijo neko svežost in odprtost k sodobnosti, pa v svojih prizadevanjih ni uspešen, ker ostaja na ravni površinskega pristopa. M. G.



OZD INDUSTRIJA BOMBAŽNIH IZDELKOV KRANJ

razpisuje I štipendijo

za študij na Visoki šoli za organizacijo dela Kranj — organizacijsko proizvodna smer

Prijave sprejema kadrovska služba 15 dni po objavi. Zaželen je osebni stik s kandidati, kjer bodo prejeli podrobnejše informacije.

Zdaj bliže kot kdajkoli!

VELIKA IZBIRA

LES, MIZARSKÉ PLOŠČE
 LEŠENE STENSKÉ OBLOGE
 PARKET, STAVBNO POHIŠTVO
 KERAMIČNE PLOŠČICE
 GRADBENI MATERIAL
v novi trgovini

lesnina
KRANJ - PRIMSKOVO
 (POLEG SALONA POHIŠTVA)



Kranj CENTER
 18. februarja slov. barv. ljub. komed. POMLADNI VETER ob 16., 18. in 20. uri
 19. februarja slov. barv. ljub. komed. POMLADNI VETER ob 16. in 18. uri, premiera franc.-ital. barv. krim. ROP NA AZURNI OBALI ob 20. uri
 20. februarja franc.-ital. barv. krim. ROP NA AZURNI OBALI ob 16., 18. in 20. uri

Kranj STORŽIČ
 18. februarja ital. barv. satira HOCEMO POLKOVNIKE ob 16., 18. in 20. uri
 19. februarja amer. barv. BAL VAMPIRJEV ob 16., 18. in 20. uri
 20. februarja ital.-franc. barv. grozlj. OKOVI GROZE ob 16., 18. in 20. uri

Tržič
 18. februarja amer. barv. BAL VAMPIRJEV ob 18. in 20. uri
 19. februarja ital.-franc. barv. grozlj. OKOVI GROZE ob 18. in 20. uri
 20. februarja franc. barv. krim. POGREB V LOS ANGELESU ob 18. in 20. uri

Kannik DOM
 18. februarja franc. barv. polit. OBSEDNO STANJE ob 18. uri
 19. februarja franc. barv. polit. OBSEDNO STANJE ob 18. in 20. uri
 20. februarja angl.-ital. barv. western PLACANEC INDIO BLACK ob 18. in 20. uri

Radovljica
 18. februarja franc. barv. RDEČE NOČI ob 20. uri
 19. februarja angl. barv. vojni BITKA ZA BRITANLJO ob 20. uri
 20. februarja nem. barv. pust. APAČI ob 20. uri

Žitopromet Senta, skladišče Kranj, Tavčarjeva 31

Cenjene stranke obveščamo, da je skladišče odprto od 6. do 15. ure. V sobotah pa od 6. do 12. ure.

nesreče

Nepriemerna hitrost

V petek, 14. februarja, nekaj po 20. uri se je na Ljubelju pri odcepu za hotel Kompas pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Stane Bitežnik (roj. 1955) iz Tržiča je zavijal proti hotelu, pri tem pa ga je zaradi neprimerne hitrosti na zasneženi cesti zaneslo v levo, kjer je trčil v osebni avtomobil Viktorja Uraniča (roj. 1931) iz Cerklj, ki je pripeljal od hotela. V trčenju je bila lažje ranjena sopotnica Rozka Uranič. Skode na vozilih je za 5000 din.

Nezgod pri zavijanju

V soboto, 15. februarja, ob 13.30 se je na cesti drugega reda v Sp. Bitnjah pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Franc Pogačnik (1938) je zavijal s ceste drugega reda v levo na stransko pot, pri tem pa se ni prepričal, če ga kdo ne prehitava. Za njim je vozil v osebnem avtomobilu voznik Franc Slabe (roj. 1948) iz Skofje Loke, ki je že prehitaval voznika Pogačnika. Zaradi tega sta avtomobila močno trčila, da je oba odneslo s ceste. V nesreči je bil huje ranjen voznik Pogačnik, skode na avtomobilih pa je za 20.000 din.

S ceste v drevo

V nedeljo, 16. februarja, ob 11.30 se je v Begunjah na cesti tretjega reda v bližini tovarne Elan pripetila prometna nezgoda. Voznica osebnega avtomobila Majda Gogala (roj. 1956) iz Doslavč je vozila od Begunj proti Zapužam. V blagem ovinku jo je zaradi neprimerne hitrosti zaneslo s ceste v drevo. V nesreči je dobila voznica rano na glavi in pretres možganov. Zdravi se v jeseniški bolnišnici. Sopotnica v avtomobilu Fani Justin pa je bila le lažje ranjena. Skode na avtomobilu je za 20.000 din. L. M.

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem sporočamo žalostno vest, da nas je v 65. letu starosti po dolgotrajni bolezni zapustil mož, oče, ded, brat in stric

Niko Pogačar

Od dragega se bomo poslovili v torek, 18. 2. 1975, ob 16. uri na pokopališču v Zg. Gorjah.

Žalujoči: žena Meta, sin Marjan in hčerka Verica z družinama in ostalo sorodstvo

Gorje, Žirovnica, Mojstrana, Dobrovo, Zasip, Jesenice, 17. februarja 1975

Zahvala

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta

Jožeta Alvijana

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti, mu darovali vence in cvetje in nam izrekli sožalje. Posebna zahvala sosedom za nesebično pomoč dr. Potočniku za zdravljenje in g. župniku za obred, gasilskemu društvu Senčur za častno spremstvo in poslovilne besede.

Žalujoči: žena Milka, hčerki Mila in Ani z družinama, sin Pavel z družino in ostalo sorodstvo

1+3

Veletrgovina Specerija Bled je v petek, 14. februarja, v središču Zgornjih Gorij odprla novo samopostrežno trgovino. Ta kraj, ki je z okoliškimi naselji ena največjih krajevnih skupnosti v radovljiški občini, ima tako zdaj dve moderni samopostrežni trgovini. Pred leti, ko je bila v zgornjem delu Zgornjih Gorij zgrajena prva samopostrežna trgovina z bifejem, so nekateri menili, da bi bila njena lokacija drugače in če bi bila trgovina večja. Menda so bili urbanisti takrat drugačnega mnenja in tako so kmalu stekle priprave za gradnjo še ene trgovine. Zdaj imajo torej dve. Je to glede na kupno moč prebivalcev preveč, so se morda urbanisti uštelili in o podobnem smo spraševali v naši rubriki.



nosti. V zadnjih letih, ko se je krajevna skupnost precej razvila in se je prebivalstvo povečalo, so naraščale tudi potrebe po še eni trgovini. Morda odločitev za gradnjo nove trgovine res ni bila lahka in enostavna, vendar menim, da se bo zelo kmalu izkazalo, kako prav so se odločili v Speceriji, da so jo zgradili. Gorje oziroma krajevna skupnost se bodo namreč še razvijale. Ob tem moram pohvaliti zares uspešno sodelovanje trgovine s krajevnimi organizacijami; posebno še z gasilci. Za naprej pa bi opozoril, da bi se bilo treba čimprej odločiti za gradnjo nove trgovine v naselju Podhom. Tam je preskrba zdaj najslabše urejena.



Darinka Lipovec, prodajalka v novi samopostrežni trgovini Specerije Bled v Gorjah:

»Tri leta sem prodajalka in pred dobrim letom sem začela prodajati v stari klasični trgovini Specerije Bled v Zgornjih Gorjah. Čeprav je v zgornjem delu vasi že nekaj let moderna samopostrežna trgovina, je bila tudi naša stara trgovina vedno dobro obiskana. Prebivalci okoliških vasi in zaselkov, ki jim je bila ta trgovina bližja kot zgornja, so večkrat pripominjali, da je premajhna. Razumeli so, da zato ne more biti dobro založena in želeli so, da bi čimprej zgradili novo, večjo. Zato menim, da je bila izgradnja še ene trgovine potrebna in da bosta obe dobro obiskani. Seveda pa bo zdaj naša skrb, da bo tudi čimbolje založena z raznovrstnim blagom.«

Janez Peterman, predsednik skupščine krajevnih skupnosti Gorje:

»Prepričan sem, da bosta trgovini v Zgornjih Gorjah dobro poslovali. Spominjam se, da je pred osmimi, desetimi leti bila preskrba v Gorjah zelo slaba. Kruh je na primer moral naročiti vsako dan prej, če ga je hotel dobiti. Ko je Veletrgovina Živila Kranj zgradila novo moderno samopostrežno trgovino, smo bili zelo zadovoljni, vendar se je kmalu pokazalo, da je premajhna in da uspešno oskrbuje le del naselij krajevnih skup-



Francka Ambrožič, gospodinja s Poljšice:

»Za prebivalce Poljšice, dela Gorij in Višelnice je bila zgornja trgovina podjetja Živila Kranj, ki je zelo dobro založena, precej odmaknjena. Zato smo raje kupovali v stari trgovini Specerije Bled v središču vasi. Prav zato sem si želela, da bi tudi v tem delu dobili novo, moderno, dobro založeno trgovino, kjer bi bila dobro in hitro postrežena. Kaže, da so pri gradnji te trgovine to upoštevali, saj bo poleg prehrabnih izdelkov v njej zdaj mogoče dobiti tudi nekatere drobne gospodinjske potreščine in tehnično blago (pralne stroje, televizorje, posodo in podobno). Tako za marsikaj ne bo treba več na Bled ali še dlje. Zato je prav, da sta v Gorjah dve trgovini. Obe bosta lahko dobro poslovali, le založeni bosta morali biti. Sicer pa so na zgornjo trgovino podjetja Živila Kranj bolj navezani prebivalci Krnice, dela Gorij, Grabč in Pernikov.« A. Zalar

Sporazum v razpravi

Zbori občinske skupščine Tržič so na zadnjih sejah sprejeli družbeni dogovor o načelih za oblikovanje in izvajanje kadrovske politike v SRS in se odločili, da pristopa tržiška občina k dogovoru s 1. januarjem letos in ne s 1. julijem lani kot je predvideval predlog družbenega dogovora.

V petek so dobile podpisnice dogovora v roke tudi predlog samoupravne sporazuma o izvajanju dogovo-

ra o oblikovanju in uresničevanju štipendijske politike. Sestavljavci sporazuma so se trudili v kar največji meri upoštevati pripombe iz razprave o dogovoru. Da bo štipendiranje v prihodnje potekalo čim bolj normalno in urejeno, želijo v Tržiču samoupravni sporazum čim prej podpisati. Za to so odgovorne predvsem osnovne organizacije ZK in osnovne sindikalne organizacije v organizacijah združenega dela, podpisnicah sporazuma. -jk

Starega Park hotela ni več

Nadaljevanje s 1. strani

likan, kot da bi se bal, da bo zgrmel na stavbo Kazine in padel v jezero, nagnil na drugo stran in se kot hiša iz kart zrušil sam vase. Hkrati se je dvignil velik, umazanorjav oblak prahu in se začel počasi valiti na jezero in nasprotno stran. Sirena je spet oznanila konec nevarnosti. In ko se je oblak razkadil, se je na kupu ogromne gmote materiala pokazala zanimiva škrbinasta kulisa; arhitektura strehe starega hotela je kot v posmeh občepela na ruševinah.

To zahtevno, in odgovorno nalogo je odlično opravila posebna ekipa strokovnjakov Geološkega zavoda Ljubljana. Vse je bilo natančno preračunano, zato ni niti kamenček padel zunaj ograje, ki zdaj loči gradbišče od Kazine.



Ob 10.19 je švignila v zrak rumena raketa. Deset sekund kasneje je počilo in ogromni kolos se je počasi nagnil...



...dobro sekundo potem pa se je zrušil sam vase

Ekipo Geološkega zavoda Ljubljana je za rušenje najelo Gradbeno podjetje Tehnika Ljubljana, ki je podpisalo pogodbo, da bo stari objekt porušilo in zgradilo novi hotel v 15 mesecih. Vodja ekipe za globinska miniranja pri Geološkem zavodu nam je na Bledu po končani akciji takole pripovedoval:

»Naša ekipa je prišla na Bled pred desetimi dnevi. Vedeli smo, da moramo delati hitro in natančno. Rok za rušenje in čiščenje materiala je namreč po pogodbi le en mesec. Našo nalogo smo morali opraviti v desetih dneh. Opravili smo meritve in upoštevali, da je pod hotelom okrog 30 do 40 let stara kanalizacija in da je rušenje ne sme poškodovati. Natančno smo morali tudi preračunati, da objekt ne bi zgrmel na Kazino oziroma v jezero. Ko smo vse to opravili, je v sredo najprej počel nekdanji dom upokojencev za hotelom. Pred rušenjem hotela sem bil prepričan, da bo vse potekalo, kot smo predvideli. Naša naloga je bila, da se objekt zruši za postavljeno ogrado; niti milimeter dlje. Priz-

nam, da nihče v ekipi danes ni bil miren. Veste, pred vsakim miniranjem doživljamo nekakšen živčni stres. To je posledica natančnih priprav, izračunov in velikanske odgovornosti.«

Vodja ekipe za globinska miniranja rudarski inž. Otmar Vrabčič, sicer doma iz Ptuj, zdaj pa že deset let živi v Ljubljani, je pojasnil, da so prvo vrtno za mine, ki jih je bilo 2175, naredili pred desetimi dnevi. Vanje so položili 410 kilogramov eksploziva amonal in VITIZIT 20. Vse mine so detonirale s 45 tisočink sekunde zakasnitve. Da se je objekt zrušil na vnaprej določeno smer, pa je bilo med detonacijo prve in zadnje mine potrebno dve sekundi razmaha.

»Najprej so detonirale mine v sredini objekta, potem na tisti strani, kamor je padel in nazadnje na čelni fasadi nasproti Kazine. Tako smo dosegli, da je objekt med rušenjem sam potegnil čelno fasado za seboj. Sicer pa je detonacija min sprožil en vžig. Naprava s stikalom je bila v spodnjih prostorih Kazine zraven Park bara.

Zimski spominski pohod na Stol

Občinski odbor ZZB NOV Jesenice in alpinistični odsek Planinskega društva Jesenice v sodelovanju z nekaterimi drugimi organizacijami pripravljata X. jubilejni zimski spominski pohod na Stol, ki bo 22. in 23. februarja. Pokroviteljstvo nad jubilejnim pohodom je tudi letos prevzelo Grafično in časopisno podjetje Delo.

X. jubilejni zimski pohod na Stol bo v počastitev 30. obletnice osvoboditve, 80. obletnice ustanovitve planinskega društva Radovljice, obenem pa bodo z letošnjim pohodom praznovali 65 let otvoritve prve Prešernove kočice na Malem Stolu in 33 let velike bitke na Stolu, ki je bila 20. februarja 1942. leta.

Organizatorji pričakujejo množično udeležbo planincev, izletnikov, lovcev, tabornikov, pripadnikov JLA, teritorialnih enot, plezalcev, alpinistov, vodnikov lavinskih psov in drugih.

Organizatorji opozarjajo udeležence, da se morajo obvezno ravnati po napotilih organizatorjev, morajo imeti dobro opremo, biti morajo fizično pripravljani na težaven vzpon in sestop. Udeleženci morajo imeti dve palci, čevlji morajo biti planinski z globoko profilirano gumo. Obvezna je primerna topla obleka, dve volneni kapi prek ušes, volnene nogavice in rokavice ter toplo rezervno perilo. Priporočajo tudi snežna očala.

Organizatorji bodo pot na zasneženi Stol primerno označili. Zbirališče vseh udeležencev bo v Valvasor-

jevem domu in v graničarski karavli pod Stolum. V soboto in nedeljo bo odhod kolone ob 5.30. V soboto bo odšel na Stol pod vodstvom izkušenih gornikov Gorenjski planinski odred, ki bo razdeljen v čete. V nedeljo bo odšel proti Stolu Kokrški planinski partizanski odred, ki bo prav tako razdeljen v čete.

Pri odhodu od Valvasorjevega doma bo vsak udeleženec prejel zeleni kartonček, ki ga bo na vrhu Stola zamenjal za rdečega. Na podlagi tega se bo pozneje pri Valvasorju vpisal v spominsko knjigo, prejel jubilejno značko ter potrdilo v legitimacijo pohoda. Vzpon bo potekal le dopoldne do 12. ure, popoldne pa bo obvezen skupinski sestop s Stola. V primeru slabega vremena bo sestop po polurnem počitku v Prešernovi kočici.

Komemorativna svečanost bo v nedeljo, 23. februarja, ob 10. uri ob spominskem obeležju padlega borca jeseniške čete Jožeta Kodra.

V Valvasorjevem domu, v bližnji karavli in v Prešernovi kočici bodo udeleženci lahko dobili čaj in osvežilne pijače, hrano pa mora vsak prinesiti s seboj. Udeleženci ne morejo računati na prenočevanje v domovih, ker v teh ni toliko prostora.

Organizatorji torej zelo resno opozarjajo vse udeležence na previdnost, posebno pri sestopu, na disciplino in na fizično pripravljenost udeležencev. Zato, ker jo lahko mogočni Stol zanimiv in privlačen, prav tako je lahko pozimi tudi nevaren. D. S.

Naša ekipa pri Geološkem zavodu je opravila že več tovrstnih del v Jugoslaviji. Zelo zahtevna so bila globinska miniranja na avtocesti Vrhnika—Postojna. Zdaj delamo na cesti Hoče—Levec. Tolikšnega objekta, kot je bil Park hotel, doslej še nismo minirali. V njem je okrog 12.000 kubičnih metrov materiala. V vseh objektih, vključno z domom upokojencev, pa ga je okrog 18.000 kubičnih metrov.«

»Katera podobna naloga pa vam je povzročila doslej največ težav?«

»Več jih je bilo, vendar ne morem reči, da bi imeli težave. Miniranje Park hotela je bilo zahtevno zaradi kanalizacije in Kazine ter jezera. Sicer pa je veliko zahtevnejše miniranje tovarniških dimnikov.« (Enega takšnih je menda strokovnjak Geološkega zavoda zaminiral prav v soboto v Splitu. — op. p.)

Kot rečeno, je gradnjo novega Park hotela prevzelo Gradbeno podjetje Tehnika Ljubljana. Predstavniki podjetja inž. Vukašin Vujadinovič je povedal, da so z dosedanjim delom zadovoljni. Do 5. marca morajo počistiti ruševine (vozili jih bodo proti Šobcu — op. p.), potem pa bodo takoj začeli graditi novi hotel. Zgrajen mora biti v 15 mesecih, torej do 1. maja prihodnje leto. Takšen je rok v pogodbi.

Direktor Viatorjevih hotelov na Bledu Silvo Jordan — Viator je investitor novega hotela na Bledu — pa je takoj po rušenju rekel: »Mislil da smo vsi, tako investitor,



Inž. Otmar Vrabčič: »Vse je potekalo kot smo izračunali in predvideli.«

izvajalec in ekipa Geološkega zavoda, lahko zelo zadovoljni z nalogo, ki nas je vse malo skrbelo. Zdaj si bomo seveda želeli, da bi novi hotel tudi tako hitro zrasel kot se je stari podrl. Rok za izgradnjo novega je določen in ni ravno kratek, vendar že odštevamo dneve.«

Starega Park hotela torej ni več. Veliko takšnih in drugačnih pripomb in mnenj je bilo okrog nove investicije. Morda je prav, da ob tem kronološkem zapisu dogodka minulo soboto dopoldne za konec zapišemo še tole. Stari Park hotel je imel nekdanj 232 postelj. Grajen je bil v dveh delih in posebno v starejšem, lešenem, so morali v zadnjih letih precej sob, ker je bilo bivanje v njih zaradi dotrajanosti nevarno, zapreti. Novi hotel, ki bo zrasel na istem mestu, bo imel 436 postelj. Gradnja pa bo veljala okrog 140 milijonov novih dinarjev.

Besedilo: A. Zalar
Slike: F. Perdan